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1. Do you live in the Parish of Nether Wallop? 

 
2. Please advise your postcode if in Nether Wallop Parish: 

 
 
 

3.  Do you work in the Parish of Nether Wallop? 
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4.  Please enter your email address so that the survey results can be emailed to you. 
(GDPR prevents publication of the answers.) 

5.  What age group do you fit into? 

 
6.  Do you have children living with you ? 

 
7.  Do you have children visiting you regularly? 

 
8. Do you or your children have any mobility issues that hinder or prevent you from using the current facilities? 

 
Comments:  
a) Difficulty walking 

b) Both my husband and I are disabled and need to use a mobility scooter. Children are fine and healthy 
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9.   How often do you currently visit the Playing Fields ? 

 
10.   How do you travel to the Playing Fields? 

 
11.   What activities do you currently use the Playing Fields for? 
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12.   Is there anything about the current facilities that deter you from visiting the Playing Fields? 

 
Comments: 

a. Difficult to get pram onto grass to access park 
b. Poor children’s facilities. It’s also so very utilitarian, rectangular. Hardly any trees. Hedges hacked to death and shorn grass. It isn’t an 

inspiring place to sit and watch grandchildren play or nature pass by. Great views of Danebury and Chattis Hills though. 
c. Lack of playing structures for the children. 
d. Playground facilities 
e. Don’t visit 
f. just not very well-kept 
g. Poor playground 
h. Closure of playground facilities, relatively poor surface of the tennis court. 
i. Neglect of equipment 
j. The poor playground 
k. Lack of children’s facilities 
l. A lot of the play facilities can’t be accessed at present 
m. Lack of play equipment 

13.   Would you use the Playing Fields more frequently if positive changes were made? 

 
14.   Do you have children or young family members that would like to use the playground? 
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15.  Do dogs at the playground put you off visiting? 

 
16.  Which age groups should the playground cater for? 

 
17.  Please indicate how you feel about the below statements: 
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PLAYGROUND APPARATUS - Please select all the apparatus that you feel would be appropriate for our playground. 
18. SLIDES 

None 

         

1.25% 45.00% 50.00% 26.25% 45.00% 8.75% 35.00% 41.25% 15.00% 48.75% 

 
 

19.  ZIPWIRES 
 

NONE 

      
20% 43.75% 18.75% 33.75% 17.50% 27.50% 52.50% 

 

20.  SWINGS 
 

NON
E 

        
2.50

% 
55.00% 43.75% 57.50

% 
31.25% 55.00% 18.75% 46.25% 18.75% 
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21.  ROUNDABOUTS 
 

None 

   
 

17.50% 22.50% 51.25% 41.25% 38.75% 

 

 
 

22.  TRAMPOLINES 
 

None 

    
32.50% 47.50% 18.75% 23.75% 22.50% 
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23.  CLIMBING APPARATUS 
 

 
None 

     
    

 

4% 29% 45% 51% 39% 24% 20% 20% 25% 38% 25% 

 

 
 

24.  OBSTACLE COURSE / TRIM TRAIL 
 

 
None 

  

 

15% 51% 36% 61% 
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25.   Should a stopwatch be installed like the one below? 
 

  

 

 
 

26.  SKATE BOARDING 
 

None 

    
50% 23% 16% 21% 38% 

 
 
 

27.  PLAYHOUSE / DEN 
 

 
None 

     
31% 13% 8% 29% 34% 15% 
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28.  HANG OUT HUT 
 

 
None 

  
37.50% 7.50% 56.25% 

 
 

29.  BASKETBALL HOOP OR NETBALL GOAL 

 
NONE 

  
36.25% 43.75% 30.00% 

 

30.  If more benches were to be provided around the playground area, for adults supervising children, which would 
you use the most ? 

         

35.00% 36.25% 25.00% 6.25% 25.0
0% 

25.0
0% 

18.7
5% 

28.7
5% 

27.5
0% 

 



Nether Wallop Parish Council – Playing fields survey results – ADULTS QUESTIONNAIRE 
 
 

DRAFT 2 - Page 11 of 29 
 

31. Did you know a couple of local teams use the playing fields as their "home Ground"?

 
32.  Do you use the football pitch as part of an organised team? 

 
33.  Do you use the football pitch for football practice or informal games? 

 
34.  Do you think there should be an outdoor water fountain available for players to use?  

35.  Would you use the adult football pitch more if it was improved in any way? 
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36.  Please let us know what other suggestions for improvement you have. 
• Cricket pitch and nets 

• Use of the toilet facilities 

• Keep clear of dog mess 

• A litter patrol after football matches 

• Signage for carparking and dog fouling 

• Cricket nets would be amazing and so enjoyed by the teenagers. We need more for the older children so that it becomes a place for 
them to meet - zip wire, obstacle course, meeting hut , cricket nets. Many thanks 

• creating a mound / hill is a great feature for kids to run up and down and increases imaginative play. Slides or zips can stem from this 
too and even tunnels through the mound. The best playgrounds usually have a safe 'higher ground' element. 

• Leave it as is. It's a fantastic outdoor recreation space but also a lovely field for a variety of activities. Please don't introduce too much 
infrastructure or apparatus and spoil it's open feel and adaptable use. 

• How about some adult gym/keep fit equipment? South Wonston playing field have some wonderful exercise equipment which doesn't 
take up a lot of room and would encourage all ages to have a go at getting fitter. 

• Proper fence and signs saying no dogs in play area 

• An improved Playground would be a fantastic addition to the village. 

• Maybe more community based seating so we can host village events in the field, this would ensure a better safety for everyone. 

• Reinstate the cricket pitch 

• cut grass more often to avoid clods of cut and rotting grass on surface,Preferably cut with gang mower or fine chop 

• The playground needs a variety of apparatus to suit all age groups especially the toddler age group 

• Picnic benches would be really good to have 

• A coffee shop/cafe would be good 

• Toilet facilities? Mobile coffee bar? 

• Dog waste bins.         

• More litter bins for the football teams to use. Upgraded car park. 

• No dog mess would be an improvement. In the last 2 months I have removed dog mess three times from the main football. 

• Frisby golf nets Pump track for bikes 

• Wild flowers 

 

37.  How do you feel about the Current Adult football pitch

 
38.  Did you know that a junior pitch has been marked out at the playing fields? 
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39.  Do any of your children or grandchildren use the junior pitch for organized team matches? 

 
40.  Do any of your children or grandchildren use the junior pitch for informal practice sessions? 

 
41. How do you feel about the Current Junior football pitch

 
42. Did you know there is a "Bug 

Hotel" at the playing fields? 

43.  Did you know there is an area which is 
intentionally left "wild" at the playing 
fields?  
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44.  If the survey shows the Parish feel that the wilding area should be maintained or improved, how do you 
suggest that dogs are prevented from fouling the area ? 

 
45. How do you feel about the 

Current wilding area  
 
 

46.  The carpark should be fenced to 
ensure young children or dogs cannot run 
from the playground area directly into the 
carpark?  

47.  Parking spaces should be clearly marked to ensure the space is used more efficiently 
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48.  Bearing in mind all users of the playing 
fields, (dog walkers, football pitch users, 
families using the playground)The size of the 
carpark should be:  

49.  The surface should be:  

Current facilities - Rubbish bins 
50.  A rubbish bin should be available 

 
Current facilities - Dog mess bins 

51. Do you own a dog?  
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52. How often do you walk a dog (yours, or one belonging to someone else) at the Playing Fields? 

 
53.  Please consider if:  

54.  Should the Tennis Court net be replaced? 

 
55.  Should the bench inside the Tennis Court be replaced? 
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56.  How do you feel about the Current Tennis Court? 

 
57.  How do you feel about the Current pavilion 
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58.  The Parish council is responsible for the maintenance of the existing facilities, please tell us which methods of 
funding are acceptable:  

parish groups 
fundraising 

sponsorship donations parish council 
reserves 

parish council 
current budget 
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59.  If this survey shows the Parish support the upgrade or replacement of the existing facilities, please state all 
forms of fundraising which are acceptable.  

Grants Parish Groups 
fundraising 

Sponsorship Donations 

Parish Council 
reserves (savings) 

Parish Council 
current budget 

Small council tax 
increase 

Loan taken out by 
the Parish Council 
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60.  When the Parish Council bought the land for the playing fields, a condition was that a running track would be 
installed. If a permanent surface or "Daily Mile" track were to be installed around the perimeter, please 
indicate which uses you might make of it: 
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61.  Please tick if you would expect installation or use of the below facilities might affect your health or your 
children's health in the ways specified: 

 

Increase  
WELL-
BEING  

Increase  
FITNESS 
LEVELS  

Increase 
COUNTRYSIDE 
ACCESS  

Reduce 
ANXIETY  

Would 
NOT 
affect us  

 

Running Track / Daily Mile Car park extension Weather Shelter 

Playground replacement Extra Rubbish bins 

 

Nature Trail 

Adult Exercise Equipment Pavilion Rebuild Hard-standing area for hopscotch 

Child Exercise Equipment Toilets (accessible if pavilion is 
locked)  

BBQ area 

Specific Dog exercise area Bike Rack / Shelter Water fountain 

Dog Toilet Area (fenced off)  Pram / Buggy Shelter Dog water station 

 

Community Orchard Extra Picnic tables Hot drinks vending machine 

 

Wilding Area More 
benches 

Cricket pitch 
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62.  If this survey shows the Parish support the installation of the following at the playing fields, I estimate my usage 
would be: 

DEFINITELY USE PROBABLY USE  WOULD NOT USE DON’T KNOW 

 

Running Track / Daily Mile 

 

Car park extension Weather Shelter 

Playground replacement 
 
Not asked. 

Extra Rubbish bins 

 

Nature Trail 

Adult Exercise Equipment Pavilion Rebuild Hard-standing area for hopscotch 

Child Exercise Equipment Toilets (accessible if pavilion is 

locked)  

BBQ area 

Specific Dog exercise area Bike Rack / Shelter Water fountain 

Dog Toilet Area (fenced off)  Pram / Buggy Shelter Dog water station 
 

Community Orchard Extra Picnic tables Hot drinks vending machine 

 

Wilding Area More benches Cricket pitch 
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63.  If this survey shows the Parish support the planting of a community orchard at the playing fields, then it will 
need maintenance. Please choose an option below: 
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64.  If funding and space are not an obstacle to installation: 
 

STRONGLY 
SUPPORT 

SOMEWHAT 
SUPPORT 

NEITHER SUPPORT 
OR AGAINST 

SOMEWHAT 
AGAINST 

STRONGLY 
AGAINST 
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65.  Specifically thinking about the Pavilion, how do you feel about the proposals for these facilities: 
 

 

  

   

STRONGLY 
SUPPORT 

SOMEWHAT 
SUPPORT 

NEITHER SUPPORT 
OR AGAINST 

SOMEWHAT 
AGAINST 

STRONGLY 
AGAINST 

 

 

Two changing rooms. (Home & Away, OR Male & 
Female) 

 

Two sets of communal showers (One for each 
team) 

Individual showers able to be used by either sex or 
team. 

Separate changing rooms for referees and 
linesmen. 

Separate showers for referees / linesmen. 

Boot cleaning room with separate entrance 

Small kitchen for half time refreshments 

Clubhouse / room 

Bar area in the clubhouse 

Kitchen area in the clubhouse 

Coffee shop / café attached to the building 

Meeting room(s) for “working from home” use 

Drop in social meeting point area 

Separate changing rooms for Tennis Court users 

Toilets accessible whilst the pavilion is locked (for 
public use) – open 24hrs 

Toilets accessible whilst the pavilion is locked (for 
public use) – open for limited hours 
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66.   If this survey shows the Parish support the introduction of the proposed facilities, please advise how you think 
funding should be raised:(tick all you are in favour of please) 
 

Grants Parish Groups fundraising Sponsorship 

Donations Parish Council reserves Parish Council current budget 

Small Council tax 
increase 

Loan taken out by the Parish 
Council (no precept increase) 

Loan taken out by the Parish 
Council (small precept increase) 
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67.  If funding cannot be raised without affecting the council tax, should the projects go ahead?    
 

 

 
 



Nether Wallop Parish Council – Playing fields survey results – ADULTS QUESTIONNAIRE 
 
 

DRAFT 2 - Page 29 of 29 
 

68. Please put the below projects in order of importance for you and your family (This is the last question so please 
take the time to be sure of your priorities!) 

 
 

 


